



Кузнечанка Зябирова Зяйняб Сулеймановна, труженица тыла, сегодня отмечает 90-летний юбилей. С почетной датой именинницу поздравил глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский. Вместе с поздравительными письмами Президента России Владимира Путина и Председателя Законодательного Собрания Пензенской области Александра Белозерцева градоначальник вручил женщине юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и памятный подарок.

Родом юбилярша из села Октябрьское Неверкинского района. В годы войны Зяйняб Сулеймановна работала учетчицей в колхозе, затем разнорабочей в полеводческой бригаде. После переезда в 1961 году в город Кузнецк женщина продолжила трудовую деятельность на почте, затем на Кузнецком хлебокомбинате, плодпитомнике и Кузнецком валяльно-меховом комбинате до выхода на заслуженный отдых.